Алгоритм сбора отчета представлен ниже: 

  строка 10: 
  рассчитанная сумма СЧА выбирается из предыдущего среза 

  строка 20: 
  обороты по кредиту 86.1 счета минус обороты по передаче паев минус 
  сумма по выдаче по обмену 

  строка 30: 
  обороты по дебету 86.1 счета минус обороты по передаче паев минус 
  обороты по погашению по обмену плюс разница оборотов 86.5 счета 

  строка 40: 
  сумма по выдаче по обмену 
операции по дебету 86.1 и кредиту 76.4.2 (у заявки стоит признак "по обмену")

  строка 50: 
  сумма по погашению по обмену 
операции по дебету 76.4.1 и кредиту 86.1(у заявки стоит признак "по обмену")



  строка 60: 
  не рассчитывается 

  строка 70: 
  выручка от продажи ЦБ 
  - 
  расходы связанные с продажей ЦБ 
  + 
  разница оборотов по счетам (91.1, 91.2, 91.4, 91.5) 
  - 
  обороты по кредиту счетов (96.1, 96.3) 
  + 
  обороты по дебету счета (96.2) 
  + 
  обороты по кредиту счетов (86.4, 91.6, 91.7) 
  - 
  обороты по дебету счетов (86.4, 91.6, 91.7) 
  + 
  результат от ПНКД от продажи ЦБ 
  + 
  обороты по кредиту счета (86.2)
